Мастер-класс урока математики во 2 классе
 по теме «Цена. Количество. Стоимость».
Все мы учителя хотим, чтобы преподносимый материал усваивался детьми легко и интересно. Для этого на уроке просто необходимо связать нашу тему с жизнью. В своём мастер-классе я показала фрагмент урока изучения темы «Цена. Количество. Стоимость».

1. Организация внимания.

Загадка.

Все мы там бываем.

Всё, что нужно покупаем.

Там есть множество витрин.

Что же это? (Магазин)

2А теперь приготовились к изучению новой темы.

Сегодня мы с вами пойдём в магазин. А для чего ходят в магазин? Значит, мы должны знать, что нам нужно купить в магазине. А без чего в магазине нам ничего не продадут?

В магазине вы увидели вкусное мороженое и спросили у продавца: «Сколько стоит?» Продавец ответил «5 рублей». Что обозначает число 5 в этом случае? А кто из вас знает, как мы это назовём одним словом? Когда мы говорим, сколько стоит один предмет – это называется «цена». (Слайд. Слово «цена»). А ещё можно сказать: «Я купил мороженое ПО 5 рублей». Это тоже означает сколько стоит 1 предмет.

Вы решили купить мороженое ещё и маме с папой. Значит, мы покупаем 3 мороженых. А что здесь означает число 3? Кто знает, как можно назвать это одним словом? Это означает «количество». (Слайд. Слово «количество» и все остальное из этого слайда).

Итак, какая цена у нашего мороженого? Какое количество мороженого мы купили? Сколько же мы заплатим за всю покупку? Что означает число 15? Одним словом – это можно назвать «стоимость».

Какие новые слова мы сегодня узнали? Что означает слово «цена», «количество», «стоимость»?

3. А теперь поиграем. Вы получите кружки красного, жёлтого и зелёного цвета. Я буду читать предложения, в которых будут числа, обозначающие величины «цена», «количество», «стоимость». Запомним, что «цена» у нас будет – красный цвет, «количество» - жёлтый цвет, «стоимость» - зелёный цвет. Если в предложении я называю число, которое относится к «цене» - поднимаете красный кружок, «количество» - жёлтый кружок, «стоимость» - зелёный кружок.
      .
      а) За 6 кексов по 4 рубля заплатили 24 рубля.

      б) Купили журналы по 6 рублей 3 журнала и заплатили 18 рублей.

      в) На 20 рублей купили 4 шоколадки по 5 рублей. 
      4. Вы молодцы, умные покупатели. Желаю вам всех успехов и хороших покупок!
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